

PROSPECT

COLISULTRIX. Pulbere pentru soluție cu administrare orală pentru viței, miei, iezi, suine, iepuri și păsări.

Declararea substanțelor active și a altor ingrediente

Substanța activă:

Colistin(ca sulfat) 500000 UI.

Trimetoprim 37,5 mg

Excipient qs 1 g

Forma farmaceutică

Pulbere pentru soluție cu administrare orală.

Specii țintă

Viței, miei, iezi, suine, iepuri și păsări.

Indicații

Produsul se recomandă la viței, miei, iezi, suine, iepuri și păsări în tratamentul infecțiilor gastro-intestinale determinate de germeni sensibili la colistin și trimetoprim.

Contraindicații

A nu se utiliza în cazuri cunoscute de alergie la trimetoprim.

Reacții adverse

Nu se cunosc.

Mod și cale de administrare

Produsul se administrează oral în hrana lichidă sau apa de băut. Aportul de apă medicamentată, lapte sau furaje lichide ale animalelor sunt dependente de starea clinică a animalelor. Pentru a se obține o dozare corectă, concentrația trebuie să fie adaptată în consecință.

Păsări: 75000 UI de colistin (sub formă de sulfat) și 10 mg trimetoprim pe kg de greutate corporală și pe zi timp de 3 zile consecutiv, pe cale orală în apa de băut, echivalent cu 1,5 până la 2,66 g de pulbere orală pe 10 kg de greutate corporală și pe zi timp de 3 zile consecutiv.

Viței, miei, iezi, suine, iepuri: 100000 UI de colistin (sub formă de sulfat) și 10 mg trimetoprim pe kg de greutate corporală și pe zi, în două administrări pe zi, timp de 3 zile consecutive, pe cale orală, în lapte, furaje lichide sau apă potabilă echivalent cu 2 până la 2,5 g de pulbere orală pe 10 kg greutate corporală în două administrări pe zi, timp de 3 zile consecutiv.

Timp de așteptare

Carne și organe: 7 zile.

Ouă: Ouăle provenite de la păsări tratate cu Colisultrix nu sunt destinate consumului uman (în timpul perioadei de ouat și/sau 4 săptămâni înainte de debutul perioadei de ouat).

Precauții speciale pentru depozitare

Nu există

Precauții speciale pentru utilizare la animale

Pulberea pentru soluție orală este destinată dizolvării în lapte, furaje lichide sau apă potabilă și nu poate fi utilizată ca atare.

Precauții speciale care trebuie luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale

În caz de hipersensibilitate la polimixine sau trimetoprim, să se evite contactul cu produsul medicinal veterinar.

Echipamentul individual de protecție constând din mănuși și mască trebuie să fie purtat atunci când se manipulează produsul medicinal veterinar.

Evitați inspirarea de praf rezultat de la produs și contactul cu pielea și ochii.

În cazul în care, după expunerea la produs apar simptome (erupții cutanate), solicitați sfatul medicului și prezentați eticheta produsului.

Umflarea feței, buzelor și a ochilor sau dificultăți în respirație sunt simptome mult mai grave și necesită asistență medicală de urgență.

Data expirării

Produsul rămas neutilizat se aruncă.

Produsul dizolvat în apă sau hrana lichidă se va utiliza imediat.

Eliminarea produsului neutilizat

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

Numai pentru uz veterinar. Se eliberează numai pe bază de rețetă veterinară.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Deținătorul autorizației de comercializare

COOPHAVET S.A.S., Saint Herblon 44150 Ancenis, Franța.

A.C. nr:110174.

Alte informații

Cutie din polietilenă de înaltă densitate de 1 kg.

Pentru orice informații despre acest produs medicinal veterinar, vă rugăm contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare. S.C. VETECO INTERSERVICES.S.R.L. www.veteco.com, tel 021 3170381.